

向两位拾金不昧的人致敬!

每月400元工资,捡千元找失主

刘树春被赞为崔寨镇“最美环卫工”



正在打扫卫生的老刘。 本报记者 张健 摄

本报8月6日讯(记者 张健 通讯员 李世忠) 近日,崔寨镇60多岁的环卫工刘树春,成为人们茶余饭后谈论的焦点。虽然每个月只有400元左右的工资,但是他任劳任怨,捡到1000元现金归还失主,被人们称为崔寨镇“最美环卫工”。

7月27日14时,路面气温高达37度以上,老刘像往常一样穿着环卫工装,到自己所“包”的崔寨镇驻地路段打扫卫生。老刘一边认真打扫着街边的卫生,一边仔细地清理着电线杆上的小广告。

高温炙烤着老刘,汗水不住地往下滴,就连搭在脖子上的毛巾也被汗水湿透,用手一拧就可以拧出水来。当老刘打扫卫生到镇驻地和蔡马村之间时,看到路边有一个包。老刘捡起包,一打开,里面就露出了现金和银行卡。心想这是谁这么大意将包丢了,丢包的人此时一定很着急。为了从包里找到丢包人的信息,老刘到了一个树荫底下,将包

再一次打开,发现里面有一张孟某的身份证,现金总计是1000元。

看到这些,老刘心里有了着落,因为他虽然不认识这位孟某,但他与周孟村的村文书是老同学,可以通过他找到失主。联系上村文书后,老刘才得知了失主丢包的经过。

孟某当天下午到史坞村朋友家中去走访,在骑摩托车经过这段新铺的煤矸石路时,由于车辆颠簸,钱包从裤兜里颠了出来。当时走访心切,一时也没有注意,办完事后就去了济南,村文书打过电话去的时候,他才发觉自己的钱包丢了。

经过核对确认无误,老刘将钱包交还给了孟某。孟某从摩托车上取下一箱白酒递给老刘,表达谢意。老刘说:“钱包还给你了,俺也就放心了,这酒你带回去和我的老同学一块儿喝吧。”

看到这位朴实憨厚的环卫工,孟某说:“谢谢,谢谢,你真是个大好人啊!是个‘最美环卫工’。”

捡到万元现金,驾车急追失主

的哥肖兴合称“换成别人也会这样做”



肖兴合与他的出租车。 本报记者 张健 摄

本报8月6日讯(记者 张健 通讯员 陈庭新) 近日,济阳通达出租车司机肖兴合捡到了一万元现金,及时归还失主。失主当场拿出2000元要感谢肖师傅,肖兴合拒绝说:“换成其他司机也一样。”

7月30日上午11时许,肖兴合与平时一样,开着出租车接送乘客,虽然天气炎热,但他并没有提早收车,当行驶到安康街冶金学院附近时,有一位男乘客招手打车(后来得知乘客姓邱)。上车后,就朝三发小区方向行驶。

“当时由于这个乘客说话不是很多,只是说要去三发小区。”肖师傅说,当时是中午,温度非常高,正值下班的时间,路上车比较多,他专注开车,没有过多留意乘客是否有包。

肖师傅由东向西行驶,由于三发门口马路中间有隔离护栏,邱先生提议要肖师傅停车,自己走过去。肖师傅说:“邱先生下车后,就往三发小区里边走,我正

想开车走的时候,发现在副驾驶座的右手下边有个袋子。”

而此时的邱先生已经到了马路的另一侧,肖师傅二话没说,将车开到前方路口处掉头,去追赶邱先生。邱先生浑然不知,当肖师傅追上他时,邱先生自己不知道该说什么好了。

邱先生说:“要是肖师傅开车走了不承认,我这一万块钱现金也就没了,如果是银行卡还可以挂失,现金就直接找不回来了。我拿出2000元感谢肖师傅,但肖师傅拒绝了。”

邱先生说:“司机师傅不容易,心还这么好,拾金不昧,品德高尚,当时我就给出租车司打去了电话,请求对肖师傅提出表扬,出租车公司也记录了。”

通达出租公司的张经理称:“公司及时对肖师傅的事迹进行了表扬,并记录下来,年终评选时将给予相应的奖励,通过这种方式,鼓励司机师傅传递正能量。”

“纳税人学堂”每月都开课

有效解决了纳税人多头问、多地跑问题



济阳县国税局纳税人学堂成功举办第一期新办企业纳税人培训。



本报8月6日讯(记者 张健 通讯员 刘敏 姚福杰)

7月30日上午,济阳县国税局在办公楼二楼纳税人学堂,举办第一期新办企业纳税人培训,70余户新办企业纳税人

的法定代表人和财务负责人参加。

此次培训活动,主要包括纳税人权利与义务、后期涉税事项办理流程、优惠事项简要介绍等,通过培训,使其深入了解了一般纳税人登记、增值税及所得税纳税申报、税款缴纳、优惠事项备案等业务的办理流程。

同时将管理分局、办税服务厅以及服务公司咨询电话和QQ群予以告知,方便纳税

人咨询。并在现场对纳税人提出的疑问进行解答,共计接受11户次纳税人咨询,涉及问题16项。

培训结束后,不少纳税人认为采取培训方式宣传税收政策和业务流程更为简洁明了,有效避免了纳税人多头问、多地跑的问题。济阳县国税局将在每月底举办新办企业纳税人培训,以此提升纳税人依法纳税意识和税务机关纳税服务水平。

写字楼没有车棚 下雨车子往哪搁

物业:暂时没地方,将与酒店经理协商

近日,在天霖大厦上班的杨女士反映,天霖大厦未设置车棚,每逢阴雨天,来上班的市民只能将电动车放在门口台子上。近日,一楼酒店的工作人员却不允许再将车子放在台子上,雨天大家的车子无处放置。对此,天霖大厦物业相关负责人表示:暂无规划车棚的计划。

本报记者 杨擎

员工:没有车棚,雨天电动车挨淋

近日,记者跟随杨女士在天霖大厦门前发现:由于近日天气连阴,不少市民将电动车放在了门口的台子上。“以前,台子前面有一个小斜坡,阴雨天将车子推上来特别方便。”杨女士说,年前,不知谁把斜坡去掉了,大家只能将电动车抬上去或从旁边的斜坡推上去。

“这个大厦三楼、四楼都是大大小小的公司,在此上班的市民不少。”杨女士说,平时大家将电动车整齐地放在马路石沿上,即使气温炎热,大家的电动车也都在此晒着,没有人往门口台子上放。

记者看到,放在门口的电动车有30余辆。遇到下雨天,大家只能把电动车放在门口台子上。

近日,一楼酒店的负责人却禁止大家在台子上放车子了。市民张女士说,自己将车子放在大

门左侧,该经理表示左侧不让放置,自己看到大家将电动车放在右侧,自己便将车子放在旁边,谁知工作人员又阻止。“该负责人还表示,一楼从大厅内大门到门前台阶上,全部是他说了算。”

张女士无奈将电动车放在了消防通道内。“当天,消防通道内放置了很多电动车。”市民王先生说,这无疑增加了安全隐患。

物业:暂无处规划车棚,将协商解决

为此,记者找到天霖大厦物业相关负责人。该负责人表示:“电动车的放置一直是在此上班的市民反映的问题,物业公司也曾与相关部门协调过。”

据了解,为方便大家放置电动车,物业公司曾想在大厦后门外设置车棚,但由于规划内绿化面积过小,不宜再设置车棚,未能通过审批。

针对大家反映的问题,物业方表示:“将暂时与银座佳驿酒店经理协商解决,再找合适的地点规划车棚。”